

Errata Document

Section 2.1, last paragraph it states: “..the difference between the strategies will be explored later in this essay at section 2.8”

Correction, it should state “ ..in this **thesis**” and not “ in this **essay**”.

Section 3.2 “.. 4TB NVMe DRAM”

Correction, it should be “.. 4TB NVMe”

In the Acknowledgement section, adding “*The research presented in this thesis has benefited from the Experimental Infrastructure for Exploration of Exascale Computing (eX3), which the Research Council of Norway financially supports under contract 270053.*”